

Prof. dr.sc. Josip Petraš
Asist. dr.sc. Duška Kunštek
Asist. Kristina Potočki

Zagreb, 03. listopada 2011.

Kolegij: HIDROLOGIJA I
Studij građevinarstva, preddiplomski sveučilišni studij
2. godina, III. semestar
Opterećenje: 2+0 (3 ECTS boda)

Predmet: plan nastave i obaveze studenata

Sve obavijesti o predmetu pratite tijekom semestra na:

www.grad.hr/nastava/hidrotehnika

1.) PREDAVANJA

Predavanja se održavaju

- turnus A utorkom od 10 do 12 sati u dvorani P3

- turnus B srijedom od 12 do 14 sati u dvorani P3

Pohađanje predavanja je obavezno prema Statutu (minimalno 75% predavanja). Vodit će se evidencija pohađanja nastave.

Ponavljajući koji su stekli potpis u prethodnoj akademskoj godini, nisu obavezni ponovno pohađati nastavu.

Popis studenata po turnusima određen je u studentskoj referadi.

Nije dopuštena samovoljna zamjena turnusa. Za eventualnu zamjenu javiti se predmetnom nastavniku s dobrom argumentacijom zamolbe.

Ponavljajući i prijelaznici biti će dodijeljeni u jedan od turnusa.

Materijali za praćenje nastave (konceptija predavanja i pitanja za lakše svladavanje gradiva) objavljeni su na web-stranici predmeta.

2) KOLOKVIJ

Tijekom semestra održat će **dvije obavezne provjere znanja u terminu predavanja** i to:

1. kolokvij: turnus A: 29.11.2011. u dvorani P3

turnus B: 30.11.2011. u dvorani P3

2. kolokvij: turnus A: 24.01.2012. u dvorani P3

turnus B: 25.01.2012. u dvorani P3

Jedan **dodatni kolokvij** održati će se za oba turnusa u utorak 31.01.2012. u 10 sati, dvorana P3.

Napomena:

Studenti će **za pisanje kolokvija** biti podijeljeni na **3 manje grupe unutar turnusa**. Grupe unutar turnusa i točno vrijeme pisanja kolokvija biti će objavljeni na web-u www.grad.hr/nastava/hidrotehnika i oglasnoj ploči Zavoda za hidrotehniku do kraja listopada. Studenti su dužni pristupiti kolokviju u vrijeme prema objavljenom rasporedu, u protivnom neće ostvariti bodove na kolokviju.

Uvjeti za potpis:

Redovita nazočnost na predavanjima i postignuto **min 30 bodova na svakom** od redovna 2 kolokvija.

Ponavljači koji imaju potpis iz prethodne godine zadržavaju isti, ali su *obavezni pristupiti na oba kolokvija* za stjecanje ocjene. Ponavljači koji nemaju potpis trebaju ga steći u tekućoj akademskoj godini.

Uvjeti za polaganje ispita putem kolokvija:

Postignuto na redovna dva kolokvija u sumi:

100-140 bodova – dovoljan (2)

141-160 bodova – dobar (3)

161-180 bodova – vrlo dobar (4)

181-200 bodova – izvrstan (5)

Struktura kolokvija:

Oba redovna kolokvija se sastoje od 26 pitanja od čega su 23 pitanja sa ponuđenim višestrukim odgovorima, a 3 pitanja su opisna. Prvih 23 pitanja sa ponuđenim višestrukim odgovorima vrijedi *po 3 boda*, a od 3 opisna pitanja, *dva vrijede po 10 bodova i jedno 11 bodova*. Na svakom kolokviju je moguće postići *max 100 bodova*.

Pitanja na kolokvijima se sastoje od teoretskih i jednostavnih (i vrlo kratkih) računskih zadataka. Gradivo potrebno za uspješno rješavanje kolokvija će biti objašnjeno na predavanjima. Gradivo prvih osam predavanja je pokriveno prvim kolokvijem, a gradivo preostalih 7 predavanja je pokriveni drugim kolokvijem.

Dodatni kolokvij se također sastoji od 26 pitanja i njime je *obuhvaćeno cjelokupno gradivo*. Postignuti bodovi na dodatnom kolokviju *zamijenit će izostali ili slabije napisani kolokvij*, i to samo za koje ostvare pravo pristupa dodatnom kolokviju.

Dodatnom kolokviju mogu pristupiti

1) Studenti koji su zbog bolesti bili spriječeni pristupiti bilo kojem od redovna 2 kolokvija.

Ti studenti trebaju u roku 8 dana donijeti ispričnicu studentske poliklinike radi evidentiranja za izvanredni kolokvij.

2) Studenti koji su stekli ocjenu putem kolokvija, ali istu žele povećati. Takvi studenti su se dužni prijaviti za dodatni kolokvij *odmah nakon objave konačnih rezultata* s oba kolokvija. Prijava za dodatni kolokvij je moguća mailom na: kpotocki@grad.hr u roku od 2 kalendarska dana nakon objave konačnih rezultata.

Ocjenu stečenu putem kolokvija moguće je upisati u indeks prijavom ispita iz Hidrologije na redovnim rokovima i to **zaključno s rokom u srpnju tekuće akademske godine**.

Studenti koji su stekli samo potpis putem kolokvija, a nemaju ocjenu prijavljuju **ispit** na redovnim rokovima. Opis ispita je dan na web-stranici predmeta.

3) OPRAVDANJE IZOSTANAKA SA NASTAVE I KOLOKVIJA:

Opravdani izostanak s predavanja (iznad propisanog minimuma) ili s kolokvija zbog bolesti student treba opravdati važećom liječničkom ispričnicom isključivo **Studentske poliklinike najkasnije osam dana po prestanku bolesti.**

U slučaju nejasnoća i dodatnih pitanja studenti se mogu javiti u sobu D-139 kod asistentica dr.sc. Duške Kunštek i Kristine Potočki.